胡锦涛等默哀3分钟

19日下午2时28分,胡锦涛、江泽民、吴邦 国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国 强、周永康在北京等地,同全国各族人民一起,向 四川汶川大地震遇难者默克。

全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军 委有关负责同志同时哀悼。

驻外使馆默哀

中国驻外使领馆、驻国际组织代表处、中资机 构等举行悼念活动,参加活动全体人员默哀3分

钟,沉痛悼念四川汶川大地震遇难者。

天安门广场降半旗

19日4时58分,天安门广场下半旗为四川汶川大 地震遇睹志哀。清晨4时许,2600多名各界群众赶到 现场。4时56分,国旗在义勇军进行曲中冉冉升起,人 们集体肃立,向国旗行注目礼。4时57分40秒,国旗 升到旗杆杆顶,在短暂的定格后开始缓缓下降,现场 气氛十分凝重。新华门、外交部等地同时下半旗志哀。

国际

国外救援队志哀

19日14时28分,四川地震灾区的废墟上,日 助深怀感激。

本、俄罗斯、韩国和新加坡救援人员加入到中国 "全国哀悼日"活动中,为汶川大地震遇难者默哀

在场的中方人员告诉记者, 所有外方救援人 员都在同一时刻放下手中的工具,静静地站在那 里,低头默哀,与中国人民一起,沉痛悼念地震遇

作为受灾国,这是新中国历史上第一次与国 际救援人员合作救灾。几天来,一批批国际救援队 员夜以继日奋战在四川灾区, 无论找到的是生还 者还是遇难者遗体,中国人民都对他们的宝贵援



5月19日 时 28 分,离 干部段金声 老人(左)和中 国人民大学学 生蔡晓宇在北 京天安门广场 向汶川大地震 遇难者默哀。



日,俄罗斯驻 华大使在吊 唁。当日,外国 驻华使节在外 交部吊唁中国 四川汶川大地 震遇难者。

2008年5月19日14时28分起,全国 人民为四川汶川大地震遇难者默哀 3 分钟。 各地汽车、火车、舰船笛声长鸣,防空警报在 各城市上空鸣响。



紫荆广场的花坛内,一枝黄色菊花和一封寄往天堂的信,写满了市 晚报记者 周甬 图

国殇之日 全民皆咽

5月19日14时28分,在四川安县睢水 镇,彭豪(右)披着父亲生前用过的毛毯与婶 婶一起悼念汶川大地震遇难者。

河南

省领导志哀

昨日14时28分起,河南省委机关楼前,悬挂 起 15 米宽的条幅向遇难者志哀。河南省委、省人 大、省政府、省政协等领导和机关干部职工,分别在 各自办公区域默哀3分钟。省委书记、省人大常委 会主任徐光春,省委副书记、代省长郭庚茂等参加

郑州

市领导志哀

昨日早上,市人大、市政府院内下半旗向遇难 者志哀。14时28分,四个班子近千名干部职工,分 别在各自办公楼前集合,表情严肃地朝汶川地震的 西南方向肃立为遇难者默哀3分钟,以表达全市人 民对四川汶川大地震灾区群众的深切哀悼之情。市 领导王文超、赵建才、马懿、郝建生、李秀奇等参加

二七广场

19日14时28分,二七广场上所有车辆停止, 流露出对遇难者的款款深情。 人群肃立、警报拉响、汽车鸣笛默哀。

二七广场道路正中,两名交警左手托帽,胸戴 白花,低头默哀。豫 AT5613 的出租车司机、豫 AK8203 的私家车主、6路公交车司机等,全部下车 站立在车前默哀。公交车上的乘客起立,默哀。

数万民众,在友谊广场上,在二七廊桥上,全部 面对二七纪念塔,肃立,为遇难者默哀。

默哀中,几乎所有的人,眼中泪花闪动,3分钟 后,交通恢复正常,广场上人群开始流动,仍有大量 的市民驻足,观看大屏幕上的赈灾直播。

紫荆广场

19日14时10分许,紫荆广场。一名手捧菊花 不住抽泣的女士来到广场"草坪大钟"旁,"希望 遇难者在天堂能收到我的信件。"这位张姓女士是 一位两岁孩子的母亲。

"那些在灾难中离去的孩子,来世我愿做给 你温暖怀抱的母亲;在灾难中离去的老人,来世 我愿伸给你们一双手,让你们紧紧地抓住,永不 放手;在灾难中离去的爱人,来世我们还要不离 不弃,永远相守……"在张女士的信件中,字字都

晚报记者 孙娟 裴蕾 辛晓青 张玉东



除署名外

均据新华社

一位老人为遇难者 伤心落泪。 晚报记者 常亮 图



场向遇难者志哀。 晚报记者 周甬 图



▲ 昨日14时28分,中原路与嵩山路口所有车辆暂停为遇难者志哀。 晚报记者 王银廷 图

州市所有的汽车同时鸣笛,伴随着防空警报的长鸣,一起沉痛哀悼 在汶川特大地震中的遇难者。 晚报记者 白韬 图



▶ 5月19日,市民自发聚集在二七广场,下午2时28分,郑